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Procès-verbal de l’Assemblée Générale de Phileas du 04 octobre 2013

Présence

- Présidente : Parissa Farmanfarmaian 

- Secrétaire : Steve Humbert-Droz

- Trésorier : Serkan Somnez

- Autres membres de Phileas: 12

Ouverture/clôture de séance

- Ouverture: 18h20

- Clôture : ~20h

Approbation du PV de l’Assemblée ordinaire du comité directeur

· l’assemblée approuve le Procès-verbal. 

Information

· le comité a informé l’assemblée du plan à moyen terme du département concernant le Master 120 crédits – trois spécialisations : philo. Contemporaine, philo. Des sciences, philo. Antique et médiévale. 

Activités

· la fêtes : elle aura lieu idéalement le 12 ou le 13 décembre à l’arcade 46 (sans doute en collaboration avec l’AEFRAM). Quatre étudiants se sont montrés intéressés à co-organiser l’événement. 

· Le iphilo : le comité de rédaction du iphilo (Steve, Parissa) a demandé conseil et avis à l’assemblée pour améliorer le journal. Il en ressort les propositions suivantes : 

a. Les sujets traités pourraient être plus polémiques et ancré dans l’actualité et la période de l’année (ex. un sujet contenant des exemples hivernaux est inapproprié au mois de juin)

b. Il est impératif de définir les mots techniques en bas de pages et de diminuer au maximum le jargon et les signes logiques. 

c. Adrien Faure propose de publier un des articles du iphilo dans le journal en ligne de la Tribune de Genève. Adrien peut se charger de contacter la Tribune.  

d. En plus de la minute des sophismes, est proposée une minute des paradoxes consacrée autant aux dilemmes philosophiques qu’aux paradoxes logiques. 

e. Il est proposé d’encourager les articles exposants ou décrivant un problème, une thèse, une distinction. En effet, jusqu’ici l’accent avait été mis sur la défense d’une thèse plus que sur l’exposition. 

f. Le dialogue philosophique pourrait être plus utilisé. 

g. Comme section supplémentaire, il est proposé d’instaurer une chronique revenant dans plusieurs numéros (le journal d’un étudiant en philo., une investigation sur plusieurs épisodes, etc.)

h. Il pourrait être possible de faire une bande dessiné philosophique, Adrien Faure peut contacter des dessinateurs prêts à illustrer le scénario philosophique d’un étudiant.   

Le site

- le site de Phileas étant définitivement hors service, le comité propose de le remplacer par un Wordpress modifiable par un béotien en informatique.  

- Michal Hladky propose d’assister le comité et le webmaster à la conception d’un nouveau site. 

- la page facebook des étudiants en philosophies de Genève contient les notes de cours de nombreux étudiants, lorsque le nouveau site de Phileas sera opérationnel, il a été proposé de placer ces notes sur ce dernier. 

Nomination d’un vérificateur des comptes

- Anouchka Wyss s’est proposée comme vérificatrice des comptes. Elle est nommée par le comité. 

Divers

· Steve propose d’organiser des débats philosophiques entre deux étudiants ayant des positions opposés. 

a. L’assemblée approuve mais conseil toutefois d’organiser cela avec des groupes d’étudiants. 

b. Pablo Carnino se propose pour arbitrer les débats. 

c. Steve propose d’utiliser unilist pour cette activité afin de faire venir des non-philosophes à ces débats. 

d. Deux étudiants sont d’accords d’aider à l’organisation de ces débats. 


